

## Referat af SK MX møde 9-20

Teams, d. 25. maj 2020

Til stede: Asger Pedersen, Pia Stenger Nordmand, Anders Johansen, Kenneth Vang Frandsen, Thomas Bangsmann, Lea Kahlke Hansen.

### Coronavirus og løbssituationen pt.

Muligheden for at afholde løb drøftes løbende, men der kan ikke planlægges noget konkret, før vi kender regeringens plan for forsamlingsforbuddet hen over sommeren og begyndelsen af efteråret.

### Planlægning af kommende klubmøder

I juni måned gennemføres de fem regionale klubmøder under forudsætning af, at forsamlingsforbuddet lempes. På dette møde samlede SK op på tidligere drøftelser omkring indhold og temaer på klubmøderne. SK sammensatte et program med udgangspunkt i følgende overskrifter:

- 1) Klubsamarbejde – venskabsklubber, ”hjælp/brug hinanden” og samarbejde om organiseret træning og træningsmiljøer.
- 2) Medlemsfastholdelse, tilbud til ”gamle” og nye medlemmer samt synlighed på de sociale medier.
- 3) Sikkerhed på og omkring banen – for kørere, officials og publikum – herunder også drøftelse af banehåndbogen.

Muligheden for og ønsker til løb efter sommerferien vil også blive drøftet med klubberne. Hvad der eventuelt kan lade sig gøre, afhænger naturligvis af, hvad der sker med forsamlingsforbuddet i de kommende måneder.

I løbet af uge 22 sender Lea en mail rundt til alle klubbestyrelser med dagsorden og information om tilmelding til klubmøderne.

Datoerne for møderne er, som skrevet i sidste SK-referat:

- 10. juni, Hjørring Motor Sport
- 11. juni, Hadsund Motor Klub
- 15. juni, Kolding Moto Cross Klub
- 18. juni, Roskilde
- 25. juni, Fyens Motor Sport

### Næste SK-møde

Aftales løbende.

---

Referent: LKH.